

MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DOS BASÍLIOS-MA



Diário Oficial

PODER EXECUTIVO



ERRATA DO TERMO DE RATIFICAÇÃO

ERRATA DO TERMO DE RATIFICAÇÃO – PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 240202/2021. Publicação do Diário Oficial do Município (DOM) do dia 10 de março de 2021 pag. 1 , referente a DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 005/2021.

ONDE SE LÊ

13 – Fundo municipal de Saúde - 13.10.122.0023.1082 – Enfrentamento ao Corona vírus (COVID 19). 3.3.90.30 – Material de Consumo

LEIA-SE

UNIDADE ORÇAMENTARIA: 02.13.00 – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

PROJETO DE ATIVIDADE: 10.122.0023.2084.0000 – MANUTENÇÃO DO FUNDO DE SAÚDE.

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 – Material de Consumo

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 017/2021 – PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 240202/2021. Publicação do Diário Oficial do Município (DOM) do dia 10 de março de 2021 pag. 1 e 2 , referente a DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 005/2021.

ONDE SE LÊ

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 24, II da Lei 8.666/93

LEIA-SE

Art. 24, IV da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e Lei Federal nº. 13.979/2020